

Евгений Ваганов вошёл в ТОП-50 медиаактивных ректоров России

Ректор Сибирского федерального университета Евгений Ваганов назван в числе самых медиаактивных ректоров России. Соответствующий релиз опубликовал федеральный информационно-аналитический журнал «Аккредитация в образовании».

Как отмечают составители рейтинга, в первом всероссийском конкурсном проекте «МЕДИАактивность вузов РФ» приняли участие более 300 вузов страны. Оценивалась как медийность вузов в целом, так и персонально ректоров. Из них только 50 с большим отрывом от остальных вышли в лидеры, в их числе и ректор СФУ Евгений Ваганов.

Кроме того, СФУ был присвоен высокий PR-фактор. Высокий уровень медийности был отмечен всего у 15 российских вузов.

Результаты проекта были представлены на I Форуме по информационному взаимодействию, проведённом Минобрнауки России в МГУ им. М. В. Ломоносова.

Пресс-служба СФУ, 17 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/16462>